

## Рабочий визит СПбПУ в университеты Сюйчжоу и Циндао



Координатор программ изучения русского языка в КНР доцент ВШ МОП Васильева К.В. посетила с рабочим визитом университеты Сюйчжоу и Циндао.

СПбПУ сотрудничает с Цзянсуским педагогическим университетом (ЦПУ) с 2016 года, реализуя совместные образовательные программы бакалавриата и магистратуры по направлениям машиностроения и электроники. В ходе визита Васильева К.В. посетила занятия по русскому языку студентов 2 курса, планирующих продолжать своё обучение в СПбПУ. А также приняла участие в переговорах с китайскими коллегами по систематизации и актуализации преподавания русского языка в ЦПУ. В результате были достигнуты договорённости о необходимости повышения уровня владения русским языком китайских студентов за счёт увеличения количества аудиторных часов, а также о внесении некоторых корректировок в учебные планы.

В Хэнсинском университете города Циндао Васильева К.В. провела занятия по грамматике для студентов, ещё только начинающих изучать русский язык с целью последующего обучения в различных вузах России, ответила на их вопросы, связанные с жизнью и обучением в РФ. После занятий состоялся методический семинар с преподавателями-русистами Хэнсинского университета, в ходе которого были разобраны такие вопросы как, учебная программа, выбор учебных материалов, подготовка преподавателей и сложные лексико-грамматические случаи из практики преподавания русского языка.

По результатам проведённых встреч и мероприятий Васильева К.В. высоко оценила мотивацию китайских студентов к изучению русского языка и стремление китайских коллег к повышению качества языковой подготовки обучаемых и их готовность к дальнейшему сотрудничеству.



